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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU/WC, Fön, TV, Telefon,

Radiowecker, Safe, Minibar und W-LAN

- 4x Übernachtung/Frühstücksbüfett

- 4x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Büfett

- Stadtführung Hitzacker

- Tagesausflug Hamburg inkl. Stadtführung

- Tagesausflug Elbtalaue inkl. Reiseleiter

- Ausflug Lüneburg inkl. Stadtführung

- Besuch Celle inkl. Stadtführung

- kostenfreie Nutzung von Schwimmbad, Sauna und

Dampfbad

Preis:

07.08.2026 - 11.08.2026 - Hitzacker Parkhotel

Hitzacker Parkhotel, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

599,00 €

Hitzacker Parkhotel, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

669,00 €

Hitzacker: Urlaubstage im Naturpark Elbtalaue-Wendland -

5 Tage

Der Naturpark zwischen Lüneburger Heide und Elbtalaue ist Teil der Erlebnisregion

Elbtalaue-Wendland und erstreckt sich über 1.160 Quadratkilometer. Die Landschaft

beeindruckt mit spannenden Gegensätzen: urwüchsige Wälder, offene Heideflächen,

Wiesen und vielfältige Kulturlandschaften wechseln sich ab. Stille und natürliche Dynamik

prägen das Gebiet ebenso wie eine lebendige Mischung aus Geschichte, Kultur, Kunst und

Musik – ein Ort voller Einzigartigkeit und Vielfalt.

1. Tag: Anreise

Am Morgen starten wir im komfortablen Reisebus Richtung Lüneburger Heide. Am Nachmittag erreichen wir unser

Hotel in Hitzacker und lernen den charmanten Kurort bei einer Stadtführung kennen. Beim Rundgang durch die

idyllischen Gassen der Fachwerkstadt erfahren wir Spannendes über ihre Geschichte und berühmte

Persönlichkeiten wie Herzog August der Jüngere, den Wissenschaftler Bernhard Varenius und Claus von Amsberg,

Vater des niederländischen Königs Willem-Alexander – alle mit Wurzeln in Hitzacker.

Ein Begrüßungsgetränk und das gemeinsame Abendessen runden den ersten Urlaubstag ab.

2. Tag: Hamburg

Heute besuchen wir die Freie Hansestadt Hamburg. Bei einer geführten Tour entdecken wir die Alstervillen der

Prominenz, die historischen Krameramtswohnungen und erleben den besonderen Charme der Stadt. Anschließend

haben Sie Zeit für eigene Erkundungen. Empfehlenswert sind das „Miniatur Wunderland“ – die größte

Modelleisenbahn der Welt – oder eine Hafenrundfahrt mit Blick auf imposante Kreuzfahrtschiffe.

Am Nachmittag Rückfahrt zum Hotel und gemeinsames Abendessen.

3. Tag: Elbtalaue

Heute erkunden wir die Elbtalaue mit einem Besuch der ehemaligen Festungsstadt Dömitz. Die gut erhaltene

Anlage dient heute als Museum und bietet spannende Einblicke in die Geschichte der Region. Anschließend geht es

weiter in die Nemitzer Heide – eine junge Heidelandschaft, entstanden während der letzten Eiszeit, die sich durch

ihre besondere Vegetation und Ruhe auszeichnet.

Zum Abschluss besuchen wir die Rundlingsdörfer im Wendland, eine einzigartige Siedlungsform aus dem

Mittelalter, geprägt durch die Begegnung von slawischer und deutscher Kultur.

Rückfahrt zum Hotel und gemeinsames Abendessen.

4. Tag: Lüneburg

Nach dem Frühstück fahren wir in die historische Salz- und Hansestadt Lüneburg. Bei einem geführten Rundgang

entdecken wir das über 800 Jahre alte Rathaus, die Innenstadtkirchen und das Hafenviertel „Am Stint“ mit dem

Alten Kran.

Nach einer ausgiebigen Mittagspause führt uns der Rückweg über die landschaftlich reizvolle Elbuferstraße von

Bleckede nach Hitzacker. Den Nachmittag können Sie entspannt im Hotelschwimmbad oder in der Sauna

verbringen.

Den Abend lassen wir beim Abendessen gemeinsam ausklingen.
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5. Tag: Celle und Heimreise

Leider heißt es nach dem letzten gemeinsamen Frühstück Abschied nehmen. Wir verladen die Koffer in den Bus und

machen uns auf den Weg in die Residenzstadt Celle. Dort erwartet uns eine etwa 1,5-stündige, barrierefreie

Stadtführung durch die wunderschöne Fachwerkstadt mit ihren rund tausend denkmalgeschützten Gebäuden.

Unser Stadtführer zeigt uns die Besonderheiten der Altstadt, erzählt von der bewegten Stadtgeschichte und führt

uns zu historischen Bauwerken wie dem Alten Rathaus. Dabei entdecken wir die liebevoll restaurierten

Fachwerkhäuser in den charmanten Straßen der Celler Altstadt.

Nach einer ausgiebigen Mittagspause treten wir die Heimreise an und erreichen am frühen Abend wieder unsere

Heimat.

Hitzacker Parkhotel

In den wendländischen Elbtalauen, zwischen Heide und Wanderdünen, liegt das ausgezeichnete Parkhotel

Hitzacker im gleichnamigen Kurort.

Hier wird alles geboten, was man für erholsame Urlaubstage braucht. Ob kulinarische Genüsse im Restaurant

„Pavillon" oder im „Wintergarten“, ein gutes Glas Rotwein am Kaminfeuer oder entspannen und relaxen im

Freizeitbereich „WELL-VITA" mit Hallenschwimmbad, Sauna und Dampfbad.

Die bestens ausgestatteten Zimmer mit Bad oder Dusche, WC, Fön, TV, Telefon, Safe und W-LAN sorgen für eine

angenehme Nachtruhe.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Sauna

Schwimmbad
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